JL_

OT cMenraHHbIX ApoOei K HEMPAaBIIBHBIM JPOOSM Nwmsi:
IIpeoGpa3yiiTe cMemaHHYI0 IPo0b K HENMPaBUJILHOI Ipo0H. OTBeTHI
3 , U 17 o6. 10
Pri 1§ lica el > >
I'llTleI‘O multip 1ca, © Luego agregue su Finalmente quita el nimero L.
denominador por el numero .
respuesta del paso 1 a su entero. Ahora tienes tu
entero. numerador fraccion impropia 2.
\___s573-15 Y.
3.
) 9 79 D 2) 3
7= 2—- 9=~
1010 2 8 .
5.
3) 3 9 1 5 3 -
7== 6= 9=~
8 4 6
7.
8.
6) 2 N1 8 3 >
S—= 8—= 2—=
6 6 10
10.
11.
9) 3 10) 1 11) 1 12.
1== 1—= 1—=
5 4
13.
14.
12) 4 13) 2 14) 1 15.
9 4 6
16.
17.
15 1 16) 1 17) 2 18.
3—= 1—= 3= =
4 2 3
19.
20
1-10 |95]19085|80([75]70]65]|60 55|50
MaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.tu 2 11-20145]140(35(30 (2520|1510 5] 0




=

OT cMelaHHbIX ,[[p06eI71 K HCIIPpAaBUJIbHBIM HPOGHM Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
IIpeoGpa3yiiTe cMemaHHYI0 IPo0b K HENMPaBUJILHOI Ipo0H. OTBeTHI
/ 2 \ 79/
3 , U 17 o6. 10
> 5 5 5
Primero multiplica el . . , 1 /2
, ) Luego agregue su Finalmente quita el nimero
denominador por el numero .
respuesta del paso 1 a su entero. Ahora tienes tu 75
entero. numerador. fraccion impropia. 2. /8
\_ 5x3=15 Y »
) 9 79 1 , 15 2) 93 _T5 3 8
A ~ A o o 25
1010 2 2 g 8 . f
57
5 /s
WV
3) 3 59 9 1 25 5 3 57 6. 6
878 Ay 66 y
7 /s
23
s /10
7.
0 2 3 D149 H 03 23 " :
6 6 6 6 10 10 >
10. 4
6
11. /5
58
9 3.8 0 15 16 E—
5 5 4 4 5 5 30
13. 4
13
14. /6
13
12) 4 58 13) 2 30 14) I 13 15. 4
%977 [ °5 6 3
16. 2
11
17. 3
44
15) 3i_£ 16) li_i 17) 32_£ 8. A
4 4 2 2 3 3 12
19. /10
22
20 /F
1-10 {95190 ]|85]80|75]70]65]|60[55|50
[MaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 2 11-20[45 4035 [30]25] 20| 15]10] 5 [ 0




